

从没开车来过竟冒出5次违章 北京“较真哥”飞到常州逮套牌车

北京罗先生的奥迪A6居然在常州有5次违章,而他一直未开车到过常州。为揪出这辆套牌车,罗先生一家3口坐飞机来到常州捉“李鬼”,在市区的主要路口守了3天,结果一无所获。常州交巡警核实情况后,消除了罗先生的违章记录。目前交巡警部门将该车牌号“京PHK500”录入高清卡口抓拍系统,全城搜寻这辆套牌车。

□通讯员 钱卫 现代快报记者 葛小林

车子很少开竟有5次违章

48岁的罗先生是北京人,2004年,他花80多万元购买了一辆黑色的进口3.0奥迪A6。今年以来,因为上班地点离家近了,罗先生没有开车,这辆车在家中车库停了近半年,一共也只开过50多公里。

今年4月15日,罗先生的手机突然收到一条常州交巡警发来的违章提醒,说他的车在常州闯了红灯,请尽快处理。罗先生傻了,自己从没去过常州,他车子在车库里停得好好地,怎么会有常州的车辆违章记录?4月16日,他赶到北京朝阳区车管所查询。这一查,他发现自己的车今年在常州共有5个违章,其中有3个是违停,两个是闯红灯。

北京的交警告诉他,他的奥迪车肯定是被套牌了,民警为罗先生调出车辆照片,发现套牌车也是一辆黑色奥迪A6。并告诉

他,遇到这种情况,要与常州的车管所联系,经他们核实后才能消除记录。

罗先生的女儿到网上查到了常州车管所“一号窗口”专门处理疑难问题,立刻联系了“一号窗口”刘新民警官的电话。通过比对照片,刘新民确认罗先生的车被套牌了,两车有三处不一样。刘新民随后告诉罗先生,他已打了报告,1周左右将消除违章记录。

打“飞的”来常州抓“李鬼车”

就在等待常州这边消息的同时,罗先生还是不安心。这次的违章消除了,可套牌车如果继续存在的话,保不定那车啥时候再违章,甚至出点啥意外事故之类的?为解除自己的后顾之忧,罗先生与妻子和女儿商量,决定到常州,一定要揪出这辆“李鬼”车。5月15日,他花800多元买了机票,直接从北京飞到常州。

5月15日下午,罗先生在此之前出现违章的关河路与青山桥路口守了大半天,希望能从茫茫车流中逮住套牌车,可一点眉目都没有。他打电话回北京,让妻子、女儿前来支援。

罗先生的女儿还打印了几份常州地图,将套牌车5个违章地点全部标注出来。16日一整天,3人各持一份地图,蹲守一个路口逮套牌车,可还是一无所获。

罗先生说,自己是个较真的人,罗先生一家已经做好了打“持久战”的准备,一天找不到就守两天、三天,哪怕守几个月,也要把这辆车给揪出来。

“李鬼车”列入套牌车“黑名单”

5月17日晚上,罗先生接到刘新民的电话说,他的奥迪车在常州的5条违法记录已经清除了。罗先生十分欣喜。这时,刘新民才知道罗先生一家居然来了常州,还准备自己找套牌车。



被曝光的套牌车 通讯员供图

刘新民告诉罗先生,常州交巡警部门已经将他的奥迪车“京PHK500”车牌号放入了套牌车“黑名单”,只要这辆车经过市区高清监控路段,系统就会抓拍自动报警,指挥中心将要求路面民警予以拦截。同时,常州交巡警部门也通过常州媒体发布信息,希望市民看到“京PHK500”黑色奥迪A6,赶紧与警方联系。

罗先生听刘新民这么一介绍,彻底没有了后顾之忧。5月18日上午,罗先生全家赶制了一面锦旗送到车管所,称赞刘新民“公正执法廉明高效,秉公办事热心为民”。当天下午,3人放心地坐上了回北京的动车。

债务纠纷引冲突,双方都在倒“苦水”

欠债方:法院已介入处理,对方却要求写下月息10%的欠条

讨债方:这笔债务已拖了半年,损失很大,利息按银行基准利率算吃不消

5月18日晚上,江苏齐越铜业有限公司的董事长丁某被人叫到一家茶社,对方是南京一家担保公司的人,称丁某欠他们的债。丁某的两个朋友去茶社找他,与对方起了冲突,被群殴致伤,一个鼻梁骨折,一个肋骨骨折。丁某本人在打架时,也被打掉了两颗门牙。

对此,冲突另一方江苏鑫信投资担保集团有限公司的老总付某称,丁某欠了他们公司800万元,已经严重影响公司的业务。要钱本来是双方商谈,由于出现他人,产生误会发生打斗,具体情况也不是很清楚,需要等待警方调查。

□现代快报记者 孙玉春

债务纠纷引冲突

贷款提前中止,担保公司代还了1000万

据丁某称,他和付某曾经是朋友,都是淮安商会的会员。

齐越铜业从事铜的回收和加工。2011年3月25日,齐越铜业从南京银行取得了一笔1000万元的经营贷款,期限为一年。这笔贷款由鑫信投资担保公司提供担保,担保贷款的成本是170万元的保证金,在贷款到期归还后返还,以及20万元的担保费。

据丁某称,由于一些特殊原因,去年11月份,银行方面突然提出要提前收回贷款。虽然他也要求银行不要中止,但是到了12月1日,银行方面还是要求担保公司还了这1000万元的贷款。算下来,扣除保证金以及他随后偿还的30万元,他欠了担保公司800万元。

鑫信投资担保公司随后起诉,要求丁某返还800万元的本金及利息。丁某称,他的企业在高淳,目前已经停产了。从去年底到今年,他的周转速度放慢,以前流通快时外面有9000多万元的借款,如今逐步偿还,但还有2000多万元的借款,其中包括了这800万元。但这笔钱暂时难住了他。

欠债方称被索要高额利息

丁某称,当时被起诉后,他和法官进行商谈,采取了调解的方式。建邺法院也查封了他的厂房等资产,他当时唯一的希望是,银行能够重新贷款1000万元,但是没有成功。

据丁某介绍,法官已经约好5月19日周六上午三方见面,商谈执行还款的具体方式,但是5月18日下午,鑫信投资担保公司一个副总打来电话,说老总约他出来“谈谈”。双方在18日晚上8点左右见面,到了漓江路和闽江路交界处一家“蓝湾咖啡”。据丁某称,见面几分钟后,付某就到了。

“付某身边跟着一个女孩,后面跟着五六个年轻人。”丁某称,付某进来后就指责他欠债不还,还表示,要一起到他的家里去坐坐,并且说了要教训他之类的话。“随后付某就拿拳头在我面前比划。”之后,付某就离开了。但在走之前,付某交代那些人,一定要让丁某写一张800万元的欠条,注明按月息10%支付。这让丁某无法接受,“法院都在执行了,还要打欠条干吗?法院调解是按年利息10%,他要改月息10%,一个月就80万元啊!”

商谈过程中发生冲突,三人受伤

当时在场的鑫信投资担保公司的熊副总本人对于此事也不否认,称他一直在场,付总来过之后离开,他们则留在现场继续和丁总谈。

冲突的发生是在凌晨时分,据了解,当时是丁某的两个朋友来到茶社,结果和在场的人起了冲突。“我朋友一进来,他们一帮人就动手了,我去拉架,也被他们打了,门牙被打断两颗。”由于眼睛也被打伤,丁某只能戴着墨镜。

昨天记者在省人民医院见到了丁某的两个朋友,其中一人姓乔,另外一人姓荣。据荣某称,当时他们喝了酒后去找丁某,结果到了之后只说了“有话好好说”,就被一个人从后面用板凳砸倒,跟着就是脚踩拳打,导致他头上脸上挂彩,右侧两根肋骨后经医院检查被打断了。

乔某说,对方当时在包间里还有两三个人,从卫生间又出来好几个人,对方拿烟灰缸砸他们的脑袋,导致他鼻梁骨当时就打得流血不止,后来到医院缝了六针,诊断为骨折。据了解,法医近期也将会对他们做鉴定,看是否构成轻伤。

讨债方说法

对方拿了瓶酒进来被误认为凶器

昨天,记者也联系了付某,对于此事,他表示,打架时他并不在场,是熊副总等人在,事后他也询问了此事,得知当时之所以发生冲突,其实是因为丁某那带来了两个人,而且进来时是用塑料袋包着个东西。“后来才知道,里面装的是瓶红酒,可当时以为是凶器呢。”付某说,加之对方进来之后就推了他们的人一把,这才发生了冲突。至于打人者的身份,付某表示,虽然有他们的人在,但是丁某欠了不止他一个人的债,或许也有其他要债的在场,事实要等待警方调查。

欠债就该还钱,我的压力太大

付某同时还是南京市工商联投融资行业协会会长,他表示,这件事起因是丁某的银行贷款没办法归还,是他垫付了这笔钱,而当时他是从小额贷款公司用房屋抵押周转来的,利息是银行贷款利息的4倍,实际上这件事从去年12月至今,拖了半年时间,他损失高达五六百万元。

付某说,为了解决齐越铜业之间的这笔欠款,光他本人找丁某就找了四五十趟,可是一直没有偿还。“这个已经影响到了我的经营。”付某表示,18日当晚,他是要求丁某给一个还款计划,至于利息,按照银行基准利率他是吃不消的。而且他认为,丁某一拖再拖,是不顾他们担保公司的死活。记者从警方处了解到,目前此事正在调查中。而付某也表示,希望和丁某见面商谈此事,哪怕到派出所见面,法院见面,以求得个最终的处理方案。

70多岁老人驾车伤人 保险公司能否拒赔?

海安法院: 保险公司未明确说明免责条款,仍需赔偿

快讯(通讯员 钱军 唐霄 记者 陶维洲)根据公安部相关规定,公民超过70周岁不得驾驶机动车,轻便摩托车除外。江苏省海安县一70多岁的老汉崔某2009年5月13日驾驶摩托车撞伤了人,赔偿伤者各类费用近1.9万元。事后,崔某因投保了交强险,便向保险公司申请理赔。不过,2010年2月,保险公司出具了拒赔通知书,称崔某已超过70周岁,按照保险合同条款,保险公司可享免责条款,所以不予赔付。于是,崔某一纸诉状将保险公司告上法庭。海安县法院审理认为,由于保险公司并未向老汉明确说明相关免责条款,所以这笔钱保险公司仍要赔偿。最终,法院判决保险公司赔偿崔某各项费用累计1.1万余元。2012年5月18日,随着上诉期的过去,保险公司并未提起上诉,此案就此审结。

假冒电台人员发奖品 近百的士司机被骗

用骗来的身份信息办信用卡 疯狂透支了80多万

快讯(记者 田雪亭 通讯员 刘鑫宇)身份证信息千万不能随意泄露,否则很容易给自己惹上麻烦。但是,当面对电台工作人员声称中奖当场发放礼物登记信息时,近百名的士司机无一例外,主动将身份证复印件等信息送了出去。果然,没过多久,信用卡欠债不还的催款信息便发了过来。南通警方接警调查,所谓的电台工作人员,其实是海门一无业人员管某假冒的。管某利用这些司机的身份信息办理了百余张信用卡,疯狂透支80多万元。

果冻中吃出小纸条 厂家称最多十倍赔偿

快讯(记者 陶展)“我就纳闷了,封闭得好好的果冻小软瓶内怎么会有个小纸条”。昨天,盐城市民王女士向现代快报反映,5月19日她在盐城黄海路农工商超市购买的果冻里吃出了异物。

19日晚8点多钟,家住盐城城北的史女士与其丈夫带着5岁的儿子,在盐城黄海路农工商超市买了一袋“台尚”综合水果味的流汁果冻,共有5小瓶。20日上午孩子在吃其中一瓶时,吸了半小瓶就吸不动了,史女士发现软瓶中有一张“小纸条”。随后史女士就抱着孩子到农工商超市要求给孩子做一下身体检查,遭到了超市方面的拒绝。

昨天下午2点多,记者来到这家农工商超市,超市一位姓沈的女经理表示正在联系生产厂家,具体如何处理要等生产厂家的代表来。下午4点多,生产厂家一位姓唐的代表来到农工商超市。厂方代表拿过史女士保留的半瓶果冻样品看了一下后表示,不管哪种食品都会存有这样或那样的问题。“依据国家法律,以一赔三,考虑我们是生产厂家,最多赔十袋果冻。”当史女士与其争辩说要继续投诉时,厂方代表掉头就走,丢下一句“你爱干吗干吗!”后扬长而去。

记者随后与盐都工商局消保科联系上。工作人员赶到现场后对“台尚”三个批次的果冻进行了封存取样,并表示,下一步将送到卫生食品检验部门去检测,如果有质量问题及时向社会通报。